
 

 

ATA DA 72ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA 

 

 

ATA DA 72ª REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA 

 
DATA, HORA E LOCAL: Aos 21 dias do mês de março de 2022, às dez horas, na sede 
da Fundação de Previdência Complementar do Brasil Central. PARTICIPANTES: Sr. 
Francisco Jorgivan Machado Leitão, Diretor-Presidente e de Investimentos, Sr. Murilo 
Luciano Souza Barbosa, Diretor de Seguridade e de Administração e a Sra. Joyce Lima 
Braga, Secretária da Reunião. PAUTA DA REUNIÃO: 1. Publicação da Lei n.º 21.250, 
de 18 de março de 2022. INFORMAÇÕES: A Diretoria Executiva da Prevcom-BrC 
iniciou a reunião comentando sobre a publicação da Lei n.º 21.250, de 18 de março de 
2022, que concede a revisão geral anual dos vencimentos, dos subsídios e dos 
proventos do pessoal civil e militar, ativo, inativo e pensionistas, inclusive empregados 
públicos, do Poder Executivo Estadual. Diante do novo normativo, os Diretores 
informaram que, considerando a estrutura de pessoal da entidade, farão uma análise 
para aplicação do mesmo percentual estabelecido no art. 2º da mencionada Lei à tabela 
prevista no Anexo único do Regulamento de Pessoal da Prevcom-BrC. E após análise 
financeira, encaminharão a proposta ao Conselho Deliberativo.  DELIBERAÇÕES: A 
Diretoria Executiva resolve solicitar ao Coordenador do Núcleo de Administração a 
elaboração de documento comparativo da atual tabela do Anexo Único do Regulamento 
de Pessoal e a proposta a ser apresentada ao Conselho Deliberativo, para prévia 
análise. ENCERRAMENTO: Não havendo outras deliberações para esta reunião, o Sr. 
Francisco Jorgivan Machado Leitão, Diretor-Presidente e de Investimentos da Prevcom-
BrC, considerou encerrados os trabalhos, tendo eu, Joyce Lima Braga, secretária da 
reunião, lavrado e subscrito esta Ata, que após lida e aprovada segue assinada pelos 
presentes.  
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Murilo Luciano Souza Barbosa 
Diretor-Presidente e de Investimentos  Diretor de Seguridade e de Administração 

 
 
 
 

Joyce Lima Braga 
Secretária da Reunião 

 

 

 


